Vážení a milí rodiče.
Níže najdete informace k zápisu k základnímu vzdělání pro školní rok 2025/2026. Budeme rádi, když si vyberete pro své dítě naši školu.
V případě jakýchkoli dotazů k zápisu mě kontaktujte na emailové adrese reditel@zshradec.cz nebo telefonním čísle 723617851.

Jiří Kupčík, ředitel školy

Zápis – základní informace
Vážení rodiče, pro zápis můžete využít tyto varianty. Platí to i pro ty z vás, kteří jste v loňském roce dostali rozhodnutí o odkladu.
Varianta A:
Ne webových stránkách školy (www.zshradec.cz) najdete odkaz na registraci k zápisu. Po registraci budete navedeni na formuláře „Přihláška k zápisu“ nebo „Žádost o odklad“. Vše spolu s dalším postupem naleznete v informativním mailu, který vám bude doručen po registraci. Odkaz bude funkční od 4.3.2025.

Varianta B:
Využijete formulářů, které jsou doručeny v tomto emailu. Vyplníte a vytisknete, podepsané doručíte do školy včetně kopie rodného listu.
a) E-mailem s digitálním podpisem (reditel@zshradec.cz)
b) E-mailem se scanovanými přílohami (reditel@zshradec.cz)
c) Poštou na adresu: ZŠ Hradec nad Moravicí, Opavská 217, 747 41 Hradec nad Moravicí. V levém horním rohu prosím označte „ZÁPIS“
d) Osobně do školy

Varianta C:
Vyzvednete si formuláře ve škole. Na místě vyplníte a odevzdáte v kanceláři školy. Nezapomeňte s sebou vzít rodný list pro zkopírování.

Zápis:
Proběhne ve čtvrtek 10. 4. 2025 od 13:30 do 17 hodin v budově školy. Vezměte s sebou prosím rodný list dítěte, doklad totožnosti zákonného zástupce a kartu zdravotní pojišťovny.
Pokud k přihlášení k zápisu nevyužijete ani jednu variantu A, B, C, vyplní potřebné dokumenty rodiče v den zápisu.

Děkuji za spolupráci.


Jiří Kupčík, ředitel školy
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